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01. Observando-se o gréfico, temos:
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Resposta: B

02. Note que, durante o periodo considerado (2013 — 2014), o crescimento do lucro liquido da empresa C foi de 200 mil reais, enquanto
que o crescimento do lucro liquido da empresa B foi de 100 mil reais.

Resposta: B

03.
12,50 - x ~100-12,50
10,75 ﬁ100°/o} =075

x=116,27%

Logo, 0 aumento da taxa bésica de juros foi de 116,2% — 100% = 16,27 %

Resposta: D

04. Segundo as informacdes constantes na tabela e no gréfico, pode-se concluir que a soma das multas aplicadas nas 1000 infracbes
cometidas corresponde a:

—.1000-53+——-1000-86+ ——-1000-128 + ——-1000-192 =
100 100 100 100 R$ 122900,00

Resposta: C

05. Note que:
AB=2,8

D8 6} — AD=AB+BD= 2,8+8,6=11,4 . Logo, os pontos A, D e B estdo alinhados.

é_g - 2;} —~AD=AC+CD=8,2+3,2=114. Logo, os pontos A, C e D estao alinhados.
Portanto:
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Resposta: E
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